

- II A Montaż z konwektorem pięciolamelowym
- II B Montaż z konwektorem poczwornym
- II C Montaż z konwektorem poczwornym przy specjalnym obciążeniu (np. w budynkach użyteczności publicznej)

III Ilość i dopuszczalne obciążenie

poczwornych / pięciolamelowych konwektory	Długość zabudowy (BL)		
	500-2000	2100-4000	4100-6000
Zalecana ilość na jeden wspornik parapetu Zestaw 2 ZABANKS04	2 - 3	3 - 5	5 - 7
Dopuszczalne obciążenie na jeden wspornik parapetu Zestaw 2 / ZABANKS04	240 kg		

Głębokość zabudowy (BT)	Wysokość zabudowy (BH)
194 - 316	70 / 140 / 210 / 280

Niniejsza część instrukcji montażu należy przekazać użytkownikowi końcowemu!

IV Wskazówki

Proszę koniecznie przestrzegać instrukcji montażu wspornika parapetu – zestaw 2 (lokalizacja, dane techniczne, dopuszczalne zastosowanie, własności podłogi, odstęp od ściany)!

Uwaga:

Montaż może być przeprowadzany wyłącznie przez specjalistyczny personel!

V Dopuszczalne użycie

Wspornik parapetu – zestaw 2 może być używany wyłącznie do parapetów zgodnie z instrukcją na konwektorach o szerokości komory lameli 50 mm!

Każde inne użycie uznawane jest za niezgodne z przeznaczeniem i dlatego niedozwolone!

Specjalna konserwacja nie jest konieczna.

W razie wystąpienia szkody należy zwrócić się do specjalistycznego punktu napraw.

VI Transport i składowanie

Chronić wsporniki parapetu Zestaw 2 przed uszkodzeniem mechanicznym.

VII Przebieg montażu

1 Przygotować wymagane narzędzia

2 Ustawienie

Przy mocowaniu zgodnie z wariantem (V1) osłone konwektora przesunąć w taki sposób, aby otwór w osłonie był ustawiony pionowo nad otworem gwintowanym konsoli stojącej.

3 Skrócić drążek gwintowany

Skrócić drążek gwintowany (F) zależnie od wysokości konwektora i budowy zamocowań.

4 Wkręcić głowicę wkręcaną (D) na drążek gwintowany (F).

Przeprowadzić przygotowanie drążek gwintowany (F) przez konsolę podstawy (E), osłonę i konwektor.

5 Zamocowanie

W wariantcie (V1) drążek gwintowany (F) jest skręcany z istniejącą konsolą stojącą.

W wariantcie (V2) drążek gwintowany (F) jest skręcany na dolnej stronie lameli z podkładką (G) i nakrętką (H).

6 Wcisnąć zaślepkę (B) w część górną (C).

7 Zamontować część górną

Poz. Nazwa

UF Dolna krawędź parapetu

OK Górna krawędź konwektora

Skrócić trzpień na części górnej (C) przy wysokości zabudowy < 200 mm.

Uwaga!

Zachować głębokość osadzenia min. 30 mm!

Wetknąć część górną (C) w konsolę podstawy (E) i ustawić na pożądaną wysokość.

Skręcić wkrętem bez ła (A).

8 Przymocować parapet (nie znajduje się w dostawie) do części górnej.

Parapet musi być zaprojektowany zgodnie z wymogami podanymi w ustępie II i III.

9 Przeprowadzić kontrolę montażu!

10 Oddać materiały opakowania i zużyte części do punktu zbiórki odpadów do recyklingu lub utylizacji (przestrzegać przepisów regionalnych).

安装说明书

二层及三层对流器的台式支架组2

I 供货内容: 组2 / ZABANKS04

编号	名称	数目
A	螺销M8 (SW 4)	2
B	盖塞	4
C	上部- 92 mm	2
D	螺丝头	2
E	支撑架	2
F	螺旋杆M5	2
G	垫片Ø 25	2
H	六角螺帽M 5 (SW 5)	2
I	垫片Ø 9	2
	安装说明书	1

II 固定安装和尺寸: [mm]

编号	名称	尺寸
BT	对流器结构厚度	
BH	对流器结构高度	
BL	对流器结构长度	
BLF	窗台长度	< BL + 200 mm
K	台式支架组2 ZABANKS04	
L	立式托架ZAKONS003	
V1	固定方式 1	
V2	固定方式 2	

II A 五层对流器的安装

II B 四层对流器的安装

II C 负载量大的对流器, 如公共场所中的四层对流器的安装

III 数量和承载能力

二层/ 三层对流器	结构长度(BL)		
	500-2000	2100-4000	4100-6000
每台式支架组2 / ZABANKS04的推荐数目	2 - 3	3 - 5	5 - 7
每台式支架组2 / ZABANKS04的承载能力	240 kg		

结构厚度(BT)	结构高度(BH)
194 - 316	70 / 140 / 210 / 280

安装说明书的这一部分内容由最终消费者执行!

IV 说明

请务必遵守台式支架组2的安装说明, 包括安装地点、技术数据、使用限度、地板情况和墙距!

注意:

安装工作只能由专业人员执行!

V 使用许可

台式支架组2仅可用于对流器片管宽度为5毫米的窗台!

不允许将其用于任何其它情况。

无需特殊维修保养。

如出现损坏现象, 请向专业人员咨询。

VI 运输及存放

注意防止台式支架组2的机械损坏。

VII 安转过程

1 准备好必要的工具

2 定位

按照固定方式1 (V1) 进行固定时, 推动对流器的盖罩, 使得立式托架的螺丝孔在垂直方向上暴露出来。

3 按要求截取螺纹杆

根据对流器的高度和固定的结构截取螺纹杆 (F)

4 将螺丝头 (D) 上紧到螺纹杆 (F) 上。

将准备好的螺纹杆 (F) 穿过支撑架 (E)、盖罩和对流器。

5 固定

在固定方式1 (V1), 将螺纹杆 (F) 和立式托架旋紧。

在固定方式2 (V2), 是将螺纹杆 (F) 用垫片 (G) 和螺母 (H) 旋紧在板片的底部。

6 将盖塞 (B) 按入上部 (C)。

7 上部的安装

编号 名称

UF 窗台下缘

OK 对流器上缘

安装高度小于200毫米时, 则要切掉上部 (C) 的多余柄部。

注意!

插入深度至少为30毫米!

将上部 (C) 插入支撑架 (E) 并调节至所需高度。用螺销 (A) 上紧。

8 将上部固定于窗台 (供货内容中不包括窗台)。

窗台的设计要符合第II和第III条的要求。

9 安装后要进行检测!

10 包装材料及废旧部件回收处理要按照当地的有关规定进行。